

## 文化大革命中 上海各学校批斗“牛鬼蛇神”

大纪元



1966年6月1日,《人民日报》发表社论《横扫一切牛鬼蛇神》后,上海各学校纷纷贴出大字报,大字报由室内贴到室外,从墙壁上刷到马路上。自6月下旬起,上海部分中学开始起哄、揪斗“牛鬼蛇神”。

据7月统计,在全市开展“文化大革命”运动的468所中学中,有191所中学存在类似情况。

8月,批斗“牛鬼蛇神”之风迅速在各高校蔓延。

8月4日下午,华东师大学生给批斗对象戴高帽子,鸣锣游斗。这一天全校共揪斗194人,占全校教职工11%,3人自杀而死,2人自杀获救。

8月5~8日,复旦大学56名教授和干部头戴高帽,脸涂墨汁被揪斗。

8月8日,上海财经学院播放中央负责人讲话录音。会后有95名干部和教授被学生戴上了临时用废纸篓、铅桶、痰盂做成的高帽,并被拖到操场下跪。

8月9日,同济大学城建系学生给校党委书记戴上用西瓜皮做成的帽子,身上贴着“反党反社会主义”的纸条,在校园内游斗。

8月11日,上海体育学院60%的正副教授身上被浇了墨汁,贴着纸条,跪倒在食堂前示众,有的还遭受拳打脚踢。上海外语学院80多人身淋墨汁,背披字条,在煤屑跑道上爬行。

8月12日~13日,上海第一医学院123人被挂上“牛鬼蛇神”的牌子遭受游斗。

另据不完全统计:8月13日~15日,各区有30多所中学发生打人、罚跪,共斗了114人。

北京红卫兵来沪串联后,公开宣扬“红色恐怖万岁”,并到学校、里弄武斗“牛鬼蛇神”。

8月26日,北京来沪红卫兵和上海中学的学生用鞭子抽打梅陇公社朱行大队的“四类”分子及其子女,打死1人,重伤2人。

据9月15~17日的不完全统计,3天内共发生30起北京红卫兵打人事件,被打达100人以上,其中斜土路第一小学支部书记被打成重伤。

9月18日,北京红卫兵南下兵团九纵队、十六纵队两次冲击西藏中路沐恩堂,用皮带殴打了6个牧师。

9月19日,北京红卫兵南下兵团第七纵队和上海音乐学院附中“八·一八”红卫兵殴打音乐家贺绿汀夫妇。

9月22日,100多名北京红卫兵查抄佘山教堂,神父马风祥被殴打致死。

另据全市不完全统计,从9月1日起,在市区的489所中学中,有361所中学发生红卫兵打人,有1万余人被打,打死11人,打伤961人。

其中闸北区有913人被打,长宁区遭受重伤的有26人,被剃阴阳头的有55人。黄浦、静安等区红卫兵私设的打人公堂有33处之多。

### “三退保平安”

中共作恶多端,现在天要灭它,自然连带它的成员。退出中共党、团、队,解除“永远跟党走”的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明“三退”,真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站:

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。